
 Ingyenes, mégis mindent tud,  

A szoros vezetési időket és pihenőidőket könnyen felboríthatja egy 

hosszadalmasabb sor a határon. Egy magyar fejlesztésű ingyenes 

alkalmazás segítségével azonban előre tájékozódhatnak a 

járművezetők arról, melyik határátkelőn milyen várakozási idővel 

kell számolni. Mivel a felhasználók is adhatnak helyzetjelentést az 

egyes határátkelők terheltségéről, így az alkalmazás annál 

pontosabb és frissebb információkat nyújt, minél aktívabbak a 

felhasználók. 

A BorderWatcher alkalmazás ötlete Szabó Tamásnak, egy szegedi 

programozónak a fejéből pattant ki, aki maga is gyakran jár 

Szabadkára. 

Az inspiráció onnan jött, hogy a párom szabadkai, így viszonylag 

sokat járunk át a szerb-magyar határon. Április környékén az egyik 

alkalommal el akartunk indulni, de semilyen információt nem lehetett 

kiszűrni a facebook-os csoportokból. A hivatalos határrendészeti 

oldalon pedig bizonytalan adatokat szoktak szolgáltatni. Így az út 

során eszembe jutott, hogy jó lenne erre egy applikáció – ahol csak 

a színtiszta információt lehet kapni, illetve adni pár kattintás után. A 

hosszúra sikerült úton már össze is állt az applikáció a fejemben, amit 

hazaérkezvén el is kezdtem készíteni.” 

Az alkalmzás valóban hiánypótló, bizonyíték erre az is, hogy 

hogy három nap alatt ezren, egy hét alatt már kétezren töltötték le. 

Az applikációt mára már tízezren telepítették telefonjukra. 

Látható a várakozi idő és a várakozó járművek száma is 

Az alkalmazás használata során a felhasználó ki tudja 

választani, melyik ország felől igyekszik belépni melyik másik 

országba. A belépő részről lehet választani Magyarország, Szerbia, 

Románia, Ukrajna, , Ausztria, Szlovénia, Horvátország, Crna Gora, 

Bosznia Hercegovina, Bulgária és Makedónia közül. Az érkezési 

ország kiválasztása után a célországra kell kattintani (értelemszerűen 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tools.szt.borderwatcher


csak az adott országgal szomszédos államok közül választhatunk). 

Ekkor kapjuk meg a határátkelőhelyek listáját. 

 

Az egyes határátkelőhelyeinek terheltését színkódok jelölik – 

hasonlóan, mint ahogy az útvonaltervezőkön megszokhattuk: a két 

véglet a sötét zöld -azaz kevesebb mint negyed óra várakozás -, és 

a sötét vörös, ami 2-4 óra, és akár 4 órán túli várakozást jelöl. 

A felhasználónak lehetősége van kiválasztani egy-egy 

határátkelőhelyet és arról több információt szerezni. A részletesebb 

adatoknak hála grafikonon is láthatjuk az elmúlt órák terheltségét. Így 

az is látszik, hogy a várakozási idő nő vagy csökken, ami rendkívül 

értékes információ az útvonal megtervezésekor vagy éppen 

újratervezésekor. 

 

A szeptemberben frissített verzióban már külön is látható a 

személyautók, buszok és teherautók várakozási ideje. A 

felhasználó is képes információkat adni – arról, hogy hány jármű 

várakozik a helyszínen, mennyi a várakozási idő. Sőt, képet is lehet 

hozzáadni a jelentéshez. Az alkalmazás közösségi alapú 

információmegosztása azért különösen fontos, mert minél több valós 

idejű adat érkezik, annál frissebb és pontosabb adatokkal képes 

szolgálni. 

Szabó Tamás elmondta, hogy folyamatosan dolgozik az alkalmazáson 

–  jelenleg az iOS verzió készül, ami a tervei szerint október közepe-

vége felé lesz elérhető, de szépülni fog még az androidos verzió is. 

A BorderWatcher ingyenes, de lehetőség van arra, hogy támogassuk, 

megköszönjük a fejlesztő munkáját. Innen tudja letölteni az 

alkalmazást. 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tools.szt.borderwatcher

